



党报圆桌会

践行绿色低碳 共建美好生活

编者按

为倡导绿色低碳生产方式 形成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式 我市于近日制定出台了《丽水市绿色低碳示范行动方案》...

学史力行 实干为民

郑委



近日,指尖丽水APP集中展示了我市各地各系统在党史学习教育专题实践活动中涌现出的65个优秀实践案例...

绘就 双碳 美丽新蓝图

吴卓芮

《丽水市绿色低碳示范行动方案》里的每项行动都有具体的行动目标,明确了2021年度目标和实施效果...

坚定走绿色低碳发展道路,是丽水做出的积极响应,也是加快跨越式高质量发展建设的题中应有之义...

基本实际作出的正确选择,更是加快跨越式高质量发展的巨大动力。面对利益在左,生态在右的发展岔道口...

坚定走绿色低碳发展道路,是丽水整合优势经验的契机,也是能够发挥示范引领作用的高潜力赛道...

典型案例和经验做法。通过回望绿色崛起的历程,我们印证了选择绿色低碳发展道路的正确性...

坚定走绿色低碳发展道路,要丽水社会各界协同发力做好城市可持续发展环境建设的守护者...

出奖惩考核,朝着厂房集约化、能源低碳化的目标前进。良好的生态环境是最公平的公共产品...

双碳目标是全球化的,也是我们自己的。我们要始终坚定走绿色低碳发展道路,认真落实上级决策部署...

让绿色低碳生活蔚然成风

叶娟娟

日前,我市制定出台了《丽水市绿色低碳示范行动方案》,统筹推进我市碳达峰碳中和工作...

绿色低碳是我国新发展阶段的战略要求,应提高站位,强化认识。习近平总书记在多个场合发表讲话...

济体系,促进经济社会发展全面绿色转型,是解决我国资源环境生态问题的基础之策...

绿色低碳是中华优秀传统文化的基因,应传承发扬,强化认同。《孟子》曾说,不违农时,谷不可胜食也...

也。取之有时,用之有度是古代先哲对待自然的智慧,也是中华文明绵延5000年生息不息的密钥...

绿色低碳是全体社会成员的行动准则,应规范对照,自觉行动。实现碳达峰、碳中和,不仅需要国家攻坚克难的决心...

现碳达峰、碳中和,不仅需要国家攻坚克难的决心,也需要我们每个人脚踏实地的行动...

绿色低碳从点滴做起

夏金地

生活中的绿色低碳于大多数人并不陌生,像光盘行动、绿色出行等总在人们耳畔响起...

践行绿色低碳生活,首先要强化公众的低碳自觉。一直以来,政府部门积极开展节能低碳日、环境日等活动...

变化和绿色发展在内的生态文明教育,积极推广各类绿色生活活动,从光盘行动、反对餐饮浪费...

心,外化于行。《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》...

物,合理设置空调温度、网络无纸化办公、选择使用新能源交通工具、积极开展垃圾分类...

总而言之,绿色低碳的生活是社会所需,也是我们的生存所需。要让这种文明健康生活方式融入日常生活...

遏制 好评返现 野蛮生长 须多方发力

叶金福



且行且思

一年一度的双11购物狂欢节即将来临,近期广东省消费者委员会组织开展一项网购调查活动...

要求,违背了诚实信用的市场原则,侵害了消费者的知情权、公平交易权等重要法定权利。眼下,随着互联网电子商务的快速发展...

但在我们的实际生活中,一些电商为了达到商品好卖,以求盈利的目的,竟然采取好评返现这种不正当竞争的方式...

因此,笔者以为,要遏制网购好评返现野蛮生长,亟须多方发力。首先,平台要发力。网络电商平台应积极承担起严把关的主体责任...

当然,更为重要的是,要加强对商家诚信教育,要让商家充分认识到好评返现的危害性和违法性,自觉遵守诚信经营、平等竞争和守法营销的商业原则...

儿童按年龄购票具有多重积极意义

涂启智

近日,国家铁路局就《铁路旅客运输规程(征求意见稿)》公开征求意见。相较此前规定,铁路客票儿童票拟由身高划分改为以年龄划分...

儿童乘坐公共交通工具,购票由按身高改为按年龄,是深得人心的政策举措,也是民众期盼已久的好事。这一利好政策如期落地实施,必将成为许多家庭的福音...

门顺应时势发展、与时俱进的体现。根据中国疾控中心数据,从1992年到2002年,全国6岁大的城市男性儿童平均身高增加4.9厘米...

之前标准,那只有身高不达标、发育不正常的儿童才能享受儿童票优惠...

儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持。儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持。儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持...

策与措施,在公共交通出行及旅游层面营造关爱儿童的深厚社会氛围...

儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持。儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持。儿童按年龄购票亦是众多家庭的扶持...